



## **В Павловске 42-летняя женщина подозревается в убийстве сожителя**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 12 марта 2021 года в домовладении на улице Маяковского г. Павловска тела 35-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Во взаимодействии следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении данного преступления задержана 42-летняя местная жительница, которая пояснила, что в дневное время 12 марта 2021 года находившийся в состоянии алкогольного опьянения сожитель оскорблял и угрожал ей, а также ударил по голове. В ответ на это женщина нанесла гражданскому супругу кухонным ножом ранение в область груди, от которого последний скончался на месте преступления. По просьбе подозреваемой соседи вызвали «скорую



помощь», однако врачи констатировали наступление смерти.

На допросе задержанная дала признательные показания, пояснив, что не желала наступления смерти сожителя. По ходатайству органов следствия судом в отношении нее избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская для установления точной причины смерти, изъято орудие преступления, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал и.о. руководителя Павловского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Артур Попов.

Санкция части 1 статьи 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

## Изображения



15 Марта 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1548172>